Protokoll Styrelsemöte 2023-08-29
Plats: Teams 
Närvarande: Ann-Sofie Nordenhjälm, Ilijaz Kenjar, Richard Biveby, Peter Stenman och Johanna Elmenhoff.
Agenda 

· Beslut om vilket datum som gäller för städdag 11/11
Vem som fixar kaffe, fika etc.  Kaffe och te Ann-Sofie, Johanna, Kaffebröd, Peter.
Vad behöver göras: Rensa rabatterna utmed alla häckar och parkeringar, sopa trottoar. Trimma alla träd. Tömma komposten. Kolla stuprännor. Beställa container öppen 10:a. Beställs av Johanna. 

· Ilijaz informerar om förslag på ny armatur från Service & Entreprenad. 
Har givit förslag på armaturer och de kan test montera för att se att det blir önskad effekt. Richard håller i kontakten och går vidare med att test montera. Ev. lägga till carportlampor också och se vad vi kan få för offert. Skicka ut utskick om att armaturen för att informera om beslut. 

· Ilijaz informerar om vägledande rättsfall gällande installationer. Ilijaz har sett över en de rättsfallen och att det verkar vara ok att gå vidare med installation av ladd stolpar. 
Ilijaz tar kontakt med ett par (4-5 bolag) företag som kan tänkas kunna installera och be om offerter. Vi behöver kunna identifiera vem som laddar. Vi avvaktar om de inkommer med offerter för att kunna ta ställning. 

· Datum för nästa styrelsemöte: måndag 6/11 kl: 19:00 
· Övrigt: Inga övriga punkter. 

Vi efterlyser trädgrenssåg med långt handtag, är försvunnen. Rickard skickar ut mejl till alla i samfälligheten i hopp om att den återfinns. 



