Styrelsemöte: 241121
Närvarande: Ilijaz Kenjar, Peter Stenman, Richard Biveby och Johanna Elmenhoff

Johanna informerar om tillfällig styrelsemedlem som går in för Ann-Sofie. Sarah Larsson Hus 9. Ök att bjud in kommande gång.  
Genomgång av offerter gällande gatubelysningen. Offert från Lerum energi med en summa på 43.688kr. Beslut om att genomföra åtgärd. Undersökning kring om det är ett rimligt pris har gjorts av styrelsen. 
El-ladd stolpar: Går idag inte att fatta beslut. 
Tanken var att vi skulle ansluta på befintliga ledningar men att flera leverantörer inte gör detta längre och vill nu lägga nya ledningar och det blir då avsevärt mycket dyrare investering. 

Uppdrag till kommande möte: Richard se efter i garaget om det finns dokument kring ur det ser ut med ledningarna under mark. Lerums energi hade ej underlag för detta. 
Ilijaz: Ta in mer information om kostnad om 12 laddare. Resonera kring möjliga alternativ om ev. ha parkeringarna vid cykelförrådet som två stationer med laddare. Laggning med 11 kw. 
På städdagen, kom en person och önskade att vi inte fyllde på så mycket nedanför parkeringen längst bort. Varnade för att vildsvinen gillar det. Vi ska tänka på att inte slänga mer där utan lägga det i komposten. 
Nästa möte januari 2025, Richard kallar. 

Väl mött styrelsen. 




